Kontrolni list Pracovni list 8.ro ¢nik

Prace 1

1) Kaminek zvednuty na lavici
» Prace se kona. 1 bod
= Kaminek nebo kfidu zvedam po kolmici k podlaze — méfim drahu, na
vahach uréim hmotnost télesa. 2 body

* m=?g=?kg hmotnost na vahach je v gramech
1kg=1000g
1 g=0,001 kg

s=?cm=?m zvol vhodné méfidlo délky
1 m=10dm =100 cm =1 000 mm 2 body
= vypocet prace:

m = kg

g =10 N/kg

s= m

w=2J

W=m.g.s 3 body

Nezapomen napsat odpovéd.

2) Préaci 3J konam napf. zvednu-li téleso o hmotnosti 0,3 kg do vySe 1 metru
3 body
3) Spravné trojice pojmu:
» Prace-wW-1J
» Drdha-s—-1m
= Hmotnost—m — 1 kg
= Cas—t—1s
= Rychlost—v—-1m/s
» Sila-F-1N
Za kazdou spravnou trojici si dej 1 bod

Hodnoceni:
1 17, 16
2 15, 14, 13
3 12,11, 10,9, 8
4 7,6,5,4
5 3,2,1,0



